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Názov právnickej / fyzickej osoby - poskytovateľa zdravotnej starostlivosti:

Odoslané dňa: Pečiatka: Podpis vedúceho Výkaz zostavil Telefón (smerové číslo):

spravodajskej jednotky: (meno a priezvisko):

E-mail: Klapka:

V riadku 01

IČO - vypĺňa sa identifikačné číslo organizácie; ak je IČO šesťmiestne, doplnia sa na prvých dvoch miestach nuly

V riadku 02

Kód poskytovateľa zdravotnej starostlivosti prideľuje Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou .Jednoznačne identifikuje

poskytovateľa ako fyzickú alebo právnickú osobu.V riadku sa vyplní prvých šesť znakov, ktoré sa opakujú vo všetkých pridelených

kódoch PZS (návestie - písmeno N,O,P,R,S,T,alebo U a následne päťmiestne číslo).

V prípade, že nedisponujete kódom PZS kolónky v riadku 02 ostávajú prázdne.

SJ predkladá len jeden výkaz S(MZ SR)1-01, v ktorom uvedie údaje o  všetkých útvaroch.

Formulár výkazu S (MZ SR) 1 - 01 sleduje údaje o kódoch PZS. 

Identifikátor z kódu PZS

Vážený respondent, 

Ministerstvo zdravotníctva SR vykonáva štatistické zisťovania za účelom získania informácií o sieti poskytovateľov zdravotnej

starostlivosti. Toto zisťovanie je súčasťou Programu štátnych štatistických zisťovaní schváleného na roky 2006 - 2008. V záujme

zabezpečenia objektívnych výsledkov zisťovania Vás žiadame o úplné a pravdivé vyplnenie štatistického formulára podľa metodických

pokynov, a o jeho doručenie v stanovenom termíne organizácii uvedenej na tomto formulári. Spravodajská povinnosť vyplniť štatistický

formulár Vám vyplýva z § 18 zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike v znení neskorších predpisov. Ak Vaša organizácia v sledovanom

období nevykonávala žiadnu činnosť, alebo nevykonávala činnosť, ktorá je predmetom tohto štatistického zisťovania, predložte negatívny

výkaz s písomným uvedením dôvodu. Zároveň nahláste aj prípadnú zmenu prevažujúcej činnosti organizácie. Uvedené dôverné údaje sú

chránené, nezverejňujú sa a slúžia výlučne pre potreby Ministerstva zdravotníctva SR. Ďakujeme Vám za ich včasné poskytnutie a tešíme sa

na ďalšiu spoluprácu.

Spôsob vypĺňania záhlavia výkazu :

 I. r.

I. r. IČORok Mesiac

ROČNÝ VÝKAZ 
O SIETI POSKYTOVATEĽOV ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI

za rok 2008
pre všetky kategórie poskytovateľov zdravotnej starostlivosti (PZS)

Spravodajská jednotka doručí výkaz 
do 20. januára nasledujúceho roka

S (MZ SR) 1 - 01MINISTERSTVO ZDRAVOTNÍCTVA 

Registrované ŠÚ SR Č. Vk. 608/08
zo  6. 11. 2007

Ochranu dôverných údajov upravuje zákon č. 540/2001 Z. z. o štátnej 
štatistike v znení neskorších predpisov.
Za ochranu dôverných údajov zodpovedá Ministerstvo zdravotníctva 
Slovenskej republiky a Národné centrum zdravotníckych informácií.  

1x Národnému centru 
zdravotníckych informácií  
Lazaretská 26
811 09 Bratislava
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Vysvetlivky pre jednotlivé stĺpce (S) modulu 1101.

S1-S5 :   Kód poskytovateľa ZS je dvanásťmiestne číslo v tvare p99999sppyzz, 
kde p je návestie označujúce kategóriu poskytovateľa (N,O,P,R,S,T,U) a 99999 je päťmiestne číslo náhodne vygenerované.Týchto prvých 6 znakov (p99999) sa uvádza v riadku 02 na úvodnej identifikačnej strane výkazu.

spp  je trojmiestne číslo odbornosti útvaru (napr. vnútorné lekárstvo - kód 001,všeobecné lekárstvo - kód 020),kódy sú uverejnené v prílohe č.1 Metodických pokynov - číselník odb.zamerania útvaru 
y je druh odborného útvaru - oddelenie,ambulancia,pracovisko...kódy sú uverejnené v prílohe č.2 Metodických pokynov - číselník druhov odb. útvaru  
zz - je dvojmiestne poradové číslo útvaru k príslušnej odbornosti (01,02...)

Údaje sa uvádzajú výhradne použitím príslušných číselníkov
Upozornenie:Obsah kódu poskytovateľa zdravotnej starostlivosti je podrobne opísaný v Metodickom usmernení č.1/3/2007-Kódy lekárov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti, uverejnené vo Vestníku ÚDZS č.1/2008-marec2008 (www.udzs.sk)

S6 činný útvar - 1, nečinný - 9 ;     príloha č.3 Metodických pokynov - Údaj o platnosti prideleného kódu 

S7 - S8 Uvedie sa kód ( resp. čitateľný názov ) obce a okresu, v ktorom sa útvar nachádza - Vyhláška ŠÚ SR č.597/2002 Z.z., ktorou sa vydáva štatistický číselník krajov,okresov a obcí v znení neskorších predpisov. 

Elektronický formulár ponúka  kódy obcí a okresov prostredníctvom zabudovaného číselníka.
S9 Štvormiestny kód druhu zariadenia, do ktorého útvar patrí sa uvedie podľa číselníka druhov zariadení PZS - príloha č.4 Metodických pokynov 

Upozornenie : Kód 2201 uvádza výhradne poskytovateľ - držiteľ licencie na samostatnú zdravotnícku prax, ktorý poskytuje zdravotnú starostlivosť u iného poskytovateľa, alebo na inom mieste ako je zdrav. zariadenie.

Licencia na výkon odborného zástupcu a licencia na výkon samostatnej zdravotníckej praxe sú rozličné dokumenty.
S10 - S11 Uvedie sa kód ( resp. čitateľný názov ) obce a okresu, v ktorom sídli zariadenie, do ktorého útvar patrí   

S12 - S20 Do jednotlivých stĺpcov pre kategórie zdravotníckych pracovníkov sa vyplní evidenčný počet pracovníkov prepočítaný na plne zamestnaných - úväzky stav k 31.12. sledovaného roka - tabuľka na prepočet týždenného počtu hodín(úväzku) 
na pracovné miesto - príloha č.5 Metodických pokynov
Upozornenie: Uvádzajú sa len zdravotnícki pracovníci (nie THP,rob.,prevádzkoví pracovníci). Do kategórie iný zdravotnícky pracovník patria povolania logopéd,psychológ,liečebný pedagóg,špeciálny pedagóg, biológ,fyzik, genetik a chemik.

S21 - S26 Údaje o činnosti útvarov sa vyjadria počtom denných miest pre pacientov -stav k 31.12.(stacionáre, zariadenia jednodňovej zdravotnej starostlivosti ) alebo počtom vyšetrení pacientov za celý sledovaný rok.
Za rok 2008 výkaz S1-01 nesleduje posteľový fond.Posteľové oddelenia neuvádzajú počet postelí a zároveň stĺpce 23-26 nevyplňujú.

Názov druhu                

útvaru -                             

(Príloha č. 2 MP)
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(pre  Bratislavu a Košice aj názov  

mestskej časti)
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   Údaje o odborných útvaroch (ďalej len "útvar") v zdravotníckych zariadeniach spravodajskej jednotky 

Údaje o činnosti útvarov

Počet vyšetrení - ošetrení                               

pacientov                                    

za celý sledovaný rok                        

I. r.

Názov odborného 

zamerania útvaru - 

(Príloha č. 1 MP)                                                          
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stav k 31.12. 

sledovaného 

roka

Evidenčný počet pracovníkov prepočítaný - 

stav k 31.12. (úväzky)                                                             

podľa kategórií zdravotníckych pracovníkov                                                   

(Príloha č. 5 MP)  
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MINISTERSTVO ZDRAVOTNÍCTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

BRATISLAVA, LIMBOVÁ 2  

______________________________________________________________________ 
 

 

METODICKÉ  POKYNY 
na vyplňovanie formulára 

 

Ročný výkaz 

o sieti poskytovateľov zdravotnej starostlivosti                                                           

za rok 2008 

pre všetky kategórie poskytovateľov zdravotnej starostlivosti  (PZS) 

S (MZ SR) 1-01 
 

Formulár ročného výkazu bol schválený v rámci Programu štátnych štatistických zisťovaní 

na roky 2006 - 2008 Vyhláškou ŠÚ SR č. 482/2005
1)

, ktorou sa vydáva Program štátnych 

štatistických zisťovaní na roky 2006 až 2008.  

Spravodajská povinnosť vyplniť štatistický formulár vyplýva z § 18 zákona č. 540/2001  

Z. z. o štátnej štatistike
1)

. 
Za nesplnenie spravodajskej povinnosti, neúplné, chybné alebo oneskorené plnenie možno 

spravodajskú jednotku sankcionovať v zmysle § 18 a § 32 zákona č. 540/2001 Z. z.  

o štátnej štatistike1  až do výšky 100 000 Sk. 

Všeobecné zásady 

 Pokyny sú záväzné pre všetky spravodajské jednotky (ďalej SJ), ktoré sú povinné ich presne 

dodržiavať pri vyplňovaní formulára a predkladaní výkazu.  

 Formulár výkazu je identický pre všetky kategórie poskytovateľov zdravotnej 

starostlivosti (PZS). 

Upozornenie 

Spravodajská jednotka – právnická alebo fyzická osoba zabezpečí predloženie jedného výkazu, 

v ktorom uvedie údaje za všetky útvary, pre ktoré má Úradom pre dohľad nad zdravotnou 

starostlivosťou (ďalej len úradom) pridelený kód PZS, ako aj za útvary bez  pridelených kódov, na 

adresu: 

Národné centrum zdravotníckych informácií 

Lazaretská 26  

811 09  B r a t i s l a v a 

 

 

 

Spôsob vyplňovania formulára 

Formulár je rozdelený na: 

a) Úvodnú stranu:  

 

                                                        
1  v znení  neskorších predpisov 
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Identifikačná časť 

SJ vyplňuje: 

- Identifikačné číslo organizácie – IČO 

- Identifikátor z kódu PZS (v elektronickom formulári bude tento údaj zadaný 

programom po zadaní IČO) 

V prípade, že kódom nedisponujete, kolónky pre kód PZS zostanú prázdne. 

Upozornenie : 

Spravodajská jednotka, ktorá použije papierový nosič vyplní na úvodnej strane formulára 

prvé 6-číslie, ktoré sa opakuje vo všetkých jej pridelených 12-miestnych kódoch 

poskytovateľa zdravotnej starostlivosti .  

S druhým 6- číslím kódu, rozličným pre každý útvar  sa pracuje  v 1101. module  formulára. 

 

- Názov SJ (v elektronickom formulári bude tento údaj zadaný programom po zadaní IČO). 

Podpisová časť 

SJ vyplňuje: dátum odoslania výkazu, pečiatku, podpis vedúceho SJ, meno a priezvisko 

zostavovateľa výkazu (v papierovom formulári čitateľne paličkovým písmom), 

telefón vrátane smerového čísla, klapku a e-mailovú adresu. 

Spravodajská jednotka, ktorá vznikla v priebehu roka ako nástupca iného PZS, predkladá 

kompletný ročný výkaz, čiže vykazuje zodpovedajúce údaje aj za obdobie pôsobnosti svojho 

právneho predchodcu, ktorý príslušné údaje už nevykáže. Spravodajská jednotka, ktorá zašle 

vyplnený formulár v elektronickej podobe , nemusí zasielať výkaz aj na papierovom nosiči. 

b) Údajovú časť 

 Údajová časť pozostáva z  modulu 1101, v ktorom sa sledujú určité skupiny ukazovateľov 

zoradených do riadkov (v ďalšom označenie riadku R) a stĺpcov (v ďalšom označenie stĺpca S). 

Nevyplnené políčka sa nechávajú prázdne, neškrtajú sa, ani sa do nich nevpisujú nuly alebo 

pomlčky. 

Pri vypĺňaní formulára cez web je potrebné opraviť chyby zistené aplikáciou. Bez odstránenia 

zistených chýb sa výkaz nedá uložiť. Je však možné uložiť aj nedokončený výkaz bez 

vykonania kontroly pomocou tlačítka „uložiť rozpracovaný“ a dokončiť ho neskôr.  

Formulár výkazu o sieti PZS obsahuje tzv. otvorený modul, kde počet vyplnených riadkov závisí od 

počtu útvarov, ktoré vo svojom zariadení/zariadeniach SJ prevádzkuje. Formulár výkazu na 

papierovom nosiči obsahuje obmedzený počet riadkov a v prípade potreby formulár treba 

rozmnožiť na taký počet strán, ktorý umožní vyplnenie všetkých údajov. Na každej ďalšej strane 

modulu treba v pravom hornom rohu uviesť číslo strany a IČO spravodajskej jednotky. 

 

Pokyny pre vyplňovanie jednotlivých položiek 1101. modulu výkazu 

Údaje o odbornom útvare PZS podľa kódov spp/y/zz 

S 1-5    

           Údaje o odbornom útvare PZS podľa kódov spp/y/zz.Obsah 12-miestneho kódu 

poskytovateľa v tvare p99999sppyzz (z Metodického usmernenia č. 1/3/2007  Kódy 

lekárov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti ; uverejneného vo  Vestníku ÚDZS číslo 

1/2008 – marec 2008):  
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- časť kódu v tvare p99999 je unikátny identifikátor poskytovateľa. Skladá sa z návestia 

p označujúceho kategóriu poskytovateľa – N,O,P,R,S,T, alebo U a päťmiestneho čísla, 

vytvoreného softvérom na generovanie náhodných čísiel (pozn.- tento údaj  sa nachádza na 

úvodnej strane formulára v riadku 02)                                                                                                                       

- časť kódu v tvare spp je trojmiestne číslo označujúce odborné zameranie útvaru – viď 

príloha č.1 MP – Číselník odborného zamerania útvarov v zariadeniach PZS 

- časť kódu v tvare y je číslo označujúce druh odborného útvaru (oddelenie, ambulancia,               

pracovisko a pod.) – viď príloha č.2 MP – Číselník druhov útvaru                                                                                                 

- časť kódu v tvare zz je číslo označujúce poradové číslo útvaru v rámci útvarov  

s rovnakým  spp  a  y  poskytovateľa.                                                                                                

Uvedú sa položky každého kódu PZS, prideleného poskytovateľovi ako aj za prípadné nové 

útvary k 31.12.2008 zatiaľ bez kódov, resp. za ostatné útvary, prevádzkované bez kódov 

(napr. nemocničná lekáreň).  

Údaje uvádzajte výhradne použitím príslušných číselníkov uvedených ako prílohy k 

 metodickým pokynom (MP).  

S 6       

            Údaj o stave činnosti útvaru - stav  k 31.12.2008 :   

            Podľa číselníka, ktorý obsahuje príloha č. 3 MP sa vyberie kód, ktorý charakterizuje stav  

činnosti pre daný odborný útvar k poslednému dňu sledovaného obdobia (1-činný,9-

nečinný).V prípade, že vám bol pridelený nesprávny kód ,označte ho ako nečinný . Kód, 

ktorý nahradil takýto nečinný kód, potom dopíšte manuálne do prázdnych riadkov výkazu, 

označte ho v S6 ako činný a ďalej pokračujte vo vypĺňaní riadku v ostatných stĺpcoch. 

S 7-8    

           Kód, resp. názov obce, v ktorej sa útvar (resp. zariadenie) nachádza :  

           SJ, ktoré použijú elektronický formulár, kód resp. názov obce a okresu, zadajú pomocou 

zabudovaného číselníka. SJ, ktoré použijú papierový formulár výkazu do príslušnej bunky 

vpíšu presný a čitateľný názov obce a okresu. U miest - Bratislava, Košice - uveďte názov 

vrátane mestskej časti. Číselník obcí a okresov s príslušnými kódmi pre jeho veľký rozsah 

v prílohách MP neuvádzame. Je k dispozícii vo Vyhláške ŠÚ SR č.597/2002 Z.z., ktorou sa 

vydáva štatistický číselník krajov,štatistický číselník okresov, štatistický číselník obcí
1)

. 

S 9       

           Kód druhu zariadenia, do ktorého útvar patrí :  

           Na základe údajov v príslušnom dokumente (povolenie, vydané MZ SR alebo VÚC; licencia 

príslušnej komory na výkon samostatnej zdravotníckej praxe; živnostenské oprávnenie)a 

podľa prílohy  č. 4 (Číselník druhov zariadení PZS)  SJ priradí každému zo svojich zariadení 

kód jeho druhu.  

           Upozornenie: Licencia na výkon odborného zástupcu a Licencia na výkon samostatnej 

zdravotníckej praxe sú rozličné dokumenty.  

           Kód 2201 pre druh Zariadenie PZS na základe licencie na výkon samostatnej 

zdravotníckej praxe (§10 Zákona č. 578/2004 Z.z.
 

o poskytovateľoch zdravotnej 

starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch,stavovských organizáciách v zdravotníctve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov
1
 ) patrí len poskytovateľom s touto licenciou. 

Zariadenia PZS, uvedené v povolení vydanom MZ SR, VÚC alebo so živnostenským 

oprávnením do tejto kategórie zariadení nepatria. 

S 10-11  

           Kód, resp. názov obce sídla zariadenia , do ktorého útvar patrí :  
 Viď pokyn na vypĺňanie stĺpca S 7-8. 

S 12-20  

           Evidenčný počet pracovníkov prepočítaný – stav  k 31.12.2008  : 

           Uvedie sa evidenčný počet zdravotníckych pracovníkov prepočítaný na plne zamestnaných 

(pracovné miesta) – stav k 31.12. Do S 12-20 sa nevykážu pracovníci, ktorí vykonávajú 
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činnosť mimo pracovného pomeru na základe zmlúv ( § 269 Obchodného zákonníka
1)

alebo 

podľa §724 alebo §51 Občianskeho zákonníka
1)

 a dohôd o práci (§223 – 228a Zákonníka 

práce
1)

. 
               

 Prepočet „úväzkov“ podľa ustanoveného týždenného pracovného času je uvedený v prílohe 

č.5 MP ( Tabuľka prepočtu týždenného počtu hodín na pracovné miesto).Údaj sa uvádza na 

dve desatinné miesta. PZS - samostatne zárobkovo činné osoby so stanoveným počtom 

pracovných hodín v týždni k prepočtu použijú takisto prílohu č.5 MP. V opačnom prípade 

samostatne zárobkovo činní PZS uvedú počet hodín odpracovaných  v r. 2008, delený 

súčinom 250 x 8,00 (počet pracovných hodín pri plnom úväzku v roku 2008).                                                                                                                     

V  S12-20 sú predpísané kategórie zdravotníckych pracovníkov v súlade s  § 27 zákona 

č. 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych 

pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov
1)

, ktorí získali odbornú spôsobilosť ustanovenú v nariadení vlády 

SR č.742/2004 Z.z. o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania
1)

  

a v nariadení vlády č.322/2006 Z.z. o spôsobe ďalšieho vzdelávania zdravotníckych 

pracovníkov, sústave špecializačných odborov a sústave certifikovaných pracovných 

činností
1)

.  

Podrobnejšie informácie o kategóriách zdravotníckych pracovníkov obsahujú Metodické 

pokyny na vyplňovanie formulára Ročného výkazu o počte a štruktúre pracovníkov 

v zdravotníctve M (MZ SR) 1-01, ktorý je povinná vyplniť každá SJ.  

Upozornenie : do kategórie iný zdravotnícky pracovník patria zdravotnícki pracovníci v 

povolaní logopéd, psychológ, liečebný pedagóg, špeciálny pedagóg, biológ, 

fyzik,genetik,chemik. Fyzioterapeuti podľa § 27 zákona 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch 

zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v 

zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov
1)

 patria do kategórie asistenti 

( v minulom sledovanom období za rok 2007 fyzioterapeuti patrili do kategórie iní 

zdravotnícki pracovníci). Technicko-hospodárski pracovníci, ani robotnícki a 

prevádzkoví pracovníci sa vo výkaze S (MZ SR) 1-01 neuvádzajú ! 

S 21    

            Počet denných miest pre pacientov : 

            Počet denných miest pre pacientov k 31.12.2008 vykazujú len zariadenia jednodňovej 

zdravotnej starostlivosti a stacionáre. S 23-26 ( počet vyšetrení-ošetrení) tieto zariadenia 

nevypĺňajú, pričom počtom denných miest pre pacientov v prípade zariadení 

jednodňovej starostlivosti sa rozumie počet lôžok (kresiel) v miestnosti na pozákrokové 

sledovanie pacientov. 

            Poznámka : Prístrojové postele na dialyzačných strediskách sa uvádzajú do počtu 

denných miest pre pacientov.            

S 22,24,26  

            Do kategórie 0 - 18 ročných patria osoby, ktoré k 31. 12. sledovaného roka dosiahli vek 

maximálne 18 rokov + 364 dní (v prestupnom roku + 365 dní). 

S 23,25 

            Počet vyšetrení – ošetrení pacientov za celý sledovaný rok : 

            Pre vykazované odborné zamerania útvarov sa uvedie počet vyšetrení (ošetrení ) v útvare, 

alebo v návštevnej službe za celý sledovaný rok , okrem zariadení jednodňovej 

zdrav.starostlivosti a stacionárov, ktoré vykážu len počet denných miest pre pacientov. 

            Neuvádzajte údaje viacerými spôsobmi, aby nedochádzalo k duplicitnému vykazovaniu 

činnosti.  
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           Upozornenie ( zmena pre rok 2008) : Výkaz S1-01 pre rok 2008 nesleduje posteľový 

fond. V prípade , že druh odborného útvaru je oddelenie („y“ = 1), posteľové oddelenia 

neuvádzajú počet postelí a zároveň stĺpce 23-26 nevyplňujú – údaje o činnosti útvarov 

ostávajú prázdne.  

            Útvary SVLZ vo výkaze o sieti PZS vykazujú všetky výkony pre jedného pacienta v danom 

dni ako jedno vyšetrenie. PZS na základe licencie na výkon samostatnej zdravotníckej praxe 

vykazujú len   vyšetrenia – ošetrenia mimo zdravotníckeho zariadenia. Činnosť vykázanú 

u iného poskytovateľa v zdravotníckom zariadení vykazuje prevádzkovateľ daného 

zariadenia. 

Lekárne, výdajne ZP, zubné techniky, očné optiky a zdravotná doprava  údaje 

o činnosti útvarov (S 21 – 26)  nevyplňujú. 

 

Vnútrovýkazové väzby : 

                                                                                         

Platí pre R01 až Ri                                                                 

S21  S22                                                                                                                             

S23  S24                                                                                                                                              

S25  S26                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

  

Vypracovalo: Národné centrum zdravotníckych informácií 

Otázky súvisiace vyplňovaním  formulára S (MZ SR)1-01 Ročný výkaz o sieti poskytovateľov 

zdravotnej starostlivosti za rok 2008 konzultujte s pracovníkmi NCZI na: 

Tel. 02/57269 320,426                 Fax: 02/52635 490 

Kontaktná adresa na zasielanie vyplneného formulára : podatelna@nczisk.sk 

Internetová stránka: www.nczisk.sk 

 

 

 

 

 

 
 

mailto:podatelna@nczisk.sk
http://www.nczisk.sk/
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PRÍLOHA č. 1    Číselník odborného zamerania útvarov v zariadeniach PZS 

 

Kód P o p i s   Kód P o p i s  

001 vnútorné lekárstvo  069 kardiochirurgia 

002 infektológia  070 maxilofaciálna chirurgia 

003 pneumológia a ftizeológia  072 korektívna dermatológia 

004 neurológia  073 medicína drogových závislostí 

005 psychiatria  074 gerontopsychiatria 

006 pracovné lekárstvo  075 audiológia 

007 pediatria  076 letecké lekárstvo 

008 

všeobecná zdravotná starostlivosť o deti a 

dorast  079 onkológia v otorinolaryngológii 

009 gynekológia a pôrodníctvo  091 cystická fibróza 

010 chirurgia  098 JIS - geriatrická 

011 ortopédia  100 posudkové lekárstvo 

012 urológia  104 pediatrická neurológia 

013 úrazová chirurgia  105 detská psychiatria 

014 otorinolaryngológia  106 hrudníková chirurgia 

015 oftalmológia  107 detská chirurgia 

016 stomatológia  108 pediatrická ortopédia 

017 pediatrická gynekológia  109 pediatrická urológia 

018 dermatovenerológia  114 pediatrická otorinolaryngológia 

019 klinická onkológia  115 detské zubné lekárstvo 

020 všeobecné lekárstvo  116 detská dermatovenerológia 

022 dorastové lekárstvo   130 materno-fetálna medicína 

023 rádiológia  133 vyšetr. metódy v patológii a súdnom lekárstve 

024 klinická biochémia  134 

výdajňa zdravotníckych pomôcok (v rámci 

lekárne) 

025 anestéziológia a intenzívna medicína  135 ergoterapia 

026 telovýchovné lekárstvo  140 pediatrická imunológia a alergiológia 

027 fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia  141 klinická logopédia 

028 súdne lekárstvo  142 špeciálna pedagogika 

029 patologická anatómia  143 liečebná pedagogika 

031 hematológia a transfuziológia  144 klinická psychológia 

032 urgentná medicína  145 pediatrická reumatológia 

034 klinická mikrobiológia  146 klinická fyzika 

037 neurochirurgia  153 

pediatrická endokrinológia vrátane detskej 

diabetol. 

038 plastická chirurgia  154 

pediatrická gastroenterológia, hepatológia a 

výživa 

039 ortopedická protetika  155 pediatrická kardiológia 

040 klinická imunológia a alergológia  156 pediatrická pneumológia a ftizeológia 

043 radiačná onkológia  160 verejná lekáreň 

044 foniatria  161 sestra 

045 reumatológia  163 pediatrická nefrológia 

046 algeziológia  170 zubná technika 

047 nukleárna medicína  173 masér 

048 gastroenterológia  174 LSPP pre dospelých – ambulantná 

049 kardiológia  175 LSPP pre dospelých – výjazdová 

050 

diabetológia, poruchy látkovej premeny a 

výživy  176 LSPP pre deti – ambulantná 

051 neonatológia  177 LSPP pre deti – výjazdová 

052 hygiena detí a mládeže  178 LSPP stomatologická pre dospelých 

053 čeľustná ortopédia  179 rýchla lekárska pomoc 

054 parodontológia  180 rýchla zdravotnícka pomoc (bez lekára) 

055 stomatologická protetika  181 letecká záchranná zdravotná služba 

056 angiológia  183 doprava poistencov 

059 epidemiológia  184 centrálny príjem 

060 geriatria  185 centrálne operačné sály 

061 medicínska informatika a bioštatistika  186 centrálna sterilizácia 

062 lekárska genetika  187 funkčná diagnostika 

063 nefrológia  188 univerzálna tkanivová banka (orgánová banka) 

064 endokrinológia  190 očná banka 

065 klinická farmakológia  191 popáleninové 

067 gynekologická sexuológia  192 doliečovacie 

068 cievna chirurgia  193 ošetrovateľské 
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Kód P o p i s   Kód P o p i s  

194 novorodenecké postele  358 mukogingvinálna chirurgia 

196 JIS-jednotka intenzívnej starostlivosti - interná  364 príprava cytostatík 

197 JIS kardiologická  366 preventívne pracovné lekárstvo a toxikológia 

198 JIS metabolická  367 psychiatrická sexuológia 

199 JIS pediatrická  377 služby zdravia pri práci 

200 JIS pneumologická a ftizeologická  393 pediatrická rádiológia 

201 JIS neurologická  525 klinická psychofyziológia (neurofeedback a biofeedback) 

202 JIS chirurgická  557 audiometria 

203 JIRS pre deti a novorodencov  558 

endoskopické vyšetrovacie metódy (ako samost. 

pracovisko) 

205 dlhodobo chorých  560 invaz.a intervenč.diagnost.a terapeutické postupy 

206 chirurgia ruky  561 kalmetizácia 

207 transplantačné  562 kardiologické vyšetrovacie metódy 

208 dialyzačné  570 plánované rodičovstvo a antikoncepcia 

209 klinická hematológia  571 psychofyzická príprava na pôrod 

212 sonografia (ak je samostatné pracovisko)  575 mamografia (ak je samostatné pracovisko) 

215 mikrochirurgia oka  576 počítačová tomografia (ako samostatné pracovisko) 

216 hepatológia  578 drogové závislosti 

217 LSPP detská stomatologická  580 dopravná psychológia 

218 nemocničná krvná banka  584 audioprotetika 

222 gastroenterologická chirurgia  585 diagnostická a intervenčná ezofagoduodenoskopia  

223 neuropsychiatria  586 diagnostická a intervenčná kolonoskopia 

225 laboratórna medicína  591 chemoterapia nádorov 

226 tropická medicína  593 intervenčná rádiológia 

227 verejné zdravotníctvo  594 intervenčná ultrasonografia v urológii 

228 

magnetická rezonancia (ako samostatné 

pracovisko)  595 mamodiagnostika v gynekológii 

229 onkológia v gynekológii  597 endoskopia respiračného systému 

231 psychosomatická a behaviorálna medicína  599 spondylochirurgia 

232 osteodenzitometria (ak je samostatné pracovisko)  601 JIS onkologická 

235 zásahové stredisko záchrannej zdravotnej služby  602 JIS infekčná 

237 vodná záchranná zdravotná služba  603 JIS spondylochirurgická 

238 mobilná intenzívna jednotka  604 JIS otorinolaryngologická 

241 psychoterapia  605 JIS (centrálna) 

247 ultrazvuk v gynekológii a pôrodníctve  609 JIS gynekologická 

253 ošetrovateľská starostlivosť v komunite  610 ADOS, ošetrovateľstvo 

257 pôrod.asist.a starostliv.o ženu v rodine a komunite  611 JIS ortpedická 

271 mamológia  612 JIS urologická 

272 liečebná výživa (klinická výživa)  613 JIS úrazová 

278 arytmia a koronárna jednotka  620 hospic 

283 sociálna práca v zdravotníctve  626 JIS kardiochirurgická 

289 reprodukčná medicína  630 mobilný hospic 

291 liečeb. rehab. a fyzioter. porúch vybraných  syst.  631 JIS hematologická 

299 akupunktúra  637 JIS neurochirurgická 

302 andrológia  650 prevoz biologického materiálu 

303 abdominálna ultrasonografia u dospelých  668 JIS cievnej chirurgie 

306 klinické pracovné lekárstvo a klinická toxikológia  670 JIS maxilofaciálna chirurgia 

312 gynekologická urológia  691 JIS popáleninová 

319 onkológia v chirurgii  700 biomedicínsky výskum - všeobecne 

322 onkológia v urológii  706 JIS hrudníková chirurgia 

323 pediatrická anestéziológia  770 vaňové a bazénové kúpele 

329 pediatrická hematológia a onkológia  771 vodoliečba 

331 pediatrická infektológia  772 elektroliečba 

332 pediatrická intenzívna medicína  773 teploliečba 

334 paliatívna medicína  774 inhalačná liečba 

335 rehabilitácia v detskom veku  775 svetloliečba 

336 pediatrická oftalmológia  776 podávanie podkožných plynových injekcií 

341 pediatrická urgentná medicína  777 podávanie klasických masáží 

343 špeciálna rádiológia  778 individuálna rehabilitácia 

345 dentoalveolárna chirurgia  779 trakčná liečba 

347 choroby slizníc ústnej dutiny  806 pôrodná asistencia 

348 implantológia  824 očná optika 

349 vyšetrovacie metódy v kardiológii  995 výdajňa a servis ortoped.-protet.zdravot. pomôcok 

350 onkológia vo vnútornom lekárstve  996 výdajňa a servis audio-protet.zdravot. pomôcok 

351 perfuziológia    
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PRÍLOHA č. 2   Číselník druhov odborného útvaru ÚDZS 

 

Kód Názov 

1 Oddelenie 

2 Ambulancia 

3 Pracovisko 

4 Pracovisko jednodňovej ambulantnej starostlivosti 

5 Pracovisko SVLZ 

6 Stacionár 

8 ÚPS, centrálny príjem 
 

 

 PRÍLOHA č. 3   Údaj o platnosti prideleného kódu - stav k 31.12.2008 
 

Kód Názov 

1 Kód činného útvaru 

9 Kód nečinného útvaru 

 

PRÍLOHA č. 4   Číselník druhov zariadení PZS 

 

Kód Názov 

0101 ambulancia všeobecnej zdravotnej starostlivosti (vrátane LSPP všeobecná) 

0102 
ambulancia špecializovanej ambulantnej zdravotnej starostlivosti (   vrátane LSPP špecializovaná – 
stomatológia)  

0103 ambulancia záchrannej zdravotnej služby 

0104 zariadenie na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti 

0105 stacionár 

0106 poliklinika 

0107 agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti 

0108 zariadenie spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek 

0109 mobilný hospic 

0201 všeobecná nemocnica 

0202 špecializovaná nemocnica 

0203 liečebňa 

0204 hospic 

0205 dom ošetrovateľskej starostlivosti 

0206 prírodné liečebné kúpele 

0207 kúpeľná liečebňa 

0208 zariadenie biomedicínskeho výskumu 

0301 verejná lekáreň 

0302 pobočka verejnej lekárne 

0303 nemocničná lekáreň 

0304 verejná lekáreň zriadená ako výučbová základňa 

0305 výdajňa zdravotníckych pomôcok 

0306 výdajňa audioprotetických zdravotníckych pomôcok 

0307 výdajňa ortopedicko-protetických zdravotníckych pomôcok 

0401 hematologicko-transfúziologické zariadenie s celoštátnou pôsobnosťou 

0402 hematologicko-transfúziologické zariadenie s regionálnou pôsobnosťou 

1601 operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby 

2101 očná optika 

2102 zubná technika 

2103 doprava do zdravotníckeho zariadenia alebo zo zdravotníckeho zariadenia 

2201 
zariadenie poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, na základe licencie na výkon samostatnej zdravotníckej 
praxe 
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PRÍLOHA č.5  Tabuľka prepočtu týždenného počtu hodín 

(úväzku) na pracovné miesta     

           

Týždenný  

  počet hodín 

(úväzok) 

Zodpovedajúci počet pracovných  
Týždenný  

  počet hodín 

(úväzok)  

Zodpovedajúci počet pracovných 

miest prepočítaný na stanovenú dĺžku  miest prepočítaný na stanovenú dĺžku 

 pracovného týždňa s počtom hodín   pracovného týždňa s počtom hodín 

31 33,5 37,5 40,00  31 33,5 37,5 40,00 

1 0,03 0,03 0,03 0,03  22 0,71 0,66 0,59 0,55 

2 0,06 0,06 0,05 0,05  23 0,74 0,69 0,61 0,58 

3 0,10 0,09 0,08 0,08  24 0,77 0,72 0,64 0,60 

4 0,13 0,12 0,11 0,10  25 0,81 0,75 0,67 0,63 

5 0,16 0,15 0,13 0,13  26 0,84 0,78 0,69 0,65 

6 0,19 0,18 0,16 0,15  27 0,87 0,81 0,72 0,68 

7 0,23 0,21 0,19 0,18  28 0,90 0,84 0,75 0,70 

8 0,26 0,24 0,21 0,20  29 0,94 0,87 0,77 0,73 

9 0,29 0,27 0,24 0,23  30 0,97 0,90 0,80 0,75 

10 0,32 0,30 0,27 0,25  31 1,00 0,93 0,83 0,78 

11 0,35 0,33 0,29 0,28  32 x 0,96 0,85 0,80 

12 0,39 0,36 0,32 0,30  33 x 0,99 0,88 0,83 

13 0,42 0,39 0,35 0,33  33,5 x 1,00 0,89 0,84 

14 0,45 0,42 0,37 0,35  34 x x 0,91 0,85 

15 0,48 0,45 0,40 0,38  35 x x 0,93 0,88 

16 0,52 0,48 0,43 0,40  36 x x 0,96 0,90 

17 0,55 0,51 0,45 0,43  37 x x 0,99 0,93 

18 0,58 0,54 0,48 0,45  37,5 x x 1,00 0,94 

19 0,61 0,57 0,51 0,48  38 x x x 0,95 

20 0,65 0,60 0,53 0,50  39 x x x 0,98 

21 0,68 0,63 0,56 0,53  40 x x x 1,00 
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